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Увод 
Дуго времена породица је у науци, као у популарној свести третирана као нешто што је заувек дато, 
непроменљиво. Ове и сличне представе о породици долазе из теорије о породици која је 
наслеђивала традиционалне предрасуде. Међутим, теорије које о породици произилазе из микро 
перспективе су заслужне за постепено уклањање статичне слике о породици. 
Повезивање унутрашње породичне динамике са већ постојећим инсистирањем на њеној 
историјској променљивости, створило је крајем прошлог столећа представу о породици као 
изванредно осетљивој, покретљивој, динамичној, социјалној творевини и указало на илузорност 
друштвеног мита о породици као ''бесмртној'' институцији која траје и која ће вечно трајати 
Породица се показала као једно стално кретање у времену и простору, кроз укрштено деловање и 
веомаа осетљива на нове позиције и измене у свом унутрашњем и спољашњем одношењу. Велика 
разноликост породичних модела постала је свакодневна црта нашег времена. Људи данас мање 
ступају у брак него што је то раније био случај, а и када се на то одлуче, онда то најчешће чине у 
каснијим годинама. Свет породице се веома разликује од оног пре педесет година. И док 
институције породице и брака још постоје и важне су за наш живот, њихов се карактер 
драмматично променио. Промене се нису догодиле само у породици већ су промењена и 
очекивања људи у њиховим односима са другим људима. Породица се у савременом друштву не 
јавља као јединствена категорија. Ту постоје варијације између породичних односа и породице. 
Неки типови породице изумиру док су други у процесу настајања. Типове породичних односа 
можемо свести на два основна типа: 
Патријархалну (ауторитативну) породицу 
Савремену (демократску) породицу. 
Породицу чини група особа које су директно сроднички повезане, при чему одрасли чланови 
преузимају одговорност за бригу о деци. Тај процес почиње браком, који се склапа између две 
особе супротног пола а када они добију (усвоје) прво дете прерастају у породицу. 
1. Породица 
Породица је универзална људска заједница коју чине одрасли 
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